

Глава района провел рабочее совещание с руководителями подразделений администрации



11 июля глава района И.Ю. Шулаев провел еженедельное рабочее совещание с руководителями структурных и отраслевых подразделений администрации района.

В ходе совещания были рассмотрены вопросы подготовки к отопительному сезону, проведению конкурсных процедур и заключению контракта с подрядчиком на ремонт дорог, организации предстоящего заседания районной Думы, итогах празднования Дня семьи, любви и верности в поселениях района и другие актуальные вопросы, касающиеся различных сфер деятельности органов местного самоуправления.